採用選考時にお預かりする個人情報について

株式会社 金沢総合研究所 総務部長

個人情報の取扱いについて

株式会社金沢総合研究所(以下「当社」といいます。)は、応募者の皆様からお預かりした履歴書・職務経歴書・推薦書・志望動機・学業成績・卒業(修了)証明書・卒業(修了)見込書などの応募書類に記載された個人情報(以下「個人情報」といいます。)を、次のとおり取り扱います。

なお、当社は、採用選考時に応募者により個人情報の提供をお願いいたしますが、特定業務に従事することが可能であるかを判断する為、健康診断書の提出をお願いすることがあります。当該趣旨をご理解いただいたうえ、応募者の意思によって個人情報をご提供下さるようお願いいたします。なお、個人情報をご提供いただけない場合は、採用選考対象外となる場合がありますのでご了承下さい。

1. 個人情報の利用目的

当社は、採用活動に際して書類・口頭・Web サイト等により取得した応募者の皆様の氏名・住所・ 学歴・年齢・電話番号・メールアドレス等の個人情報を、採用活動及び採用後の人事・雇用管理、 採用活動における統計の作成目的の範囲内で利用させていただきます。

2. 個人情報の安全管理

- 1) 個人情報の管理にあたっては、漏洩、紛失、改ざん等がないよう、必要な対策を講じて適切 な管理を行います。
- 2) ご提出いただいた個人情報(応募書類・データ等)は、採用となった場合、採用後の人事管理資料として利用し、不採用となった場合は、返却等により適切に取り扱います。

3. 保有個人データの開示(第三者提供記録を含む)・訂正・削除等およびお問い合わせ窓口

当社の保有個人データの開示や内容の訂正・追加・または削除・利用の停止・消去および第三者への提供の停止についての手続きは、個人情報お問い合わせ窓口及び下記(第6項)のお問い合わせ窓口へご連絡下さい。

訂正または削除の依頼を受けた場合は、当社の手続き規定に従ってすみやかに対応いたします。

4. 個人情報の外部委託

当社は、採用活動に際して下記の通り、個人情報の取り扱いを外部に委託することがあります。

- 1) 採用一般常識試験の採点・結果作成 (テスト業者)
- 2) 応募者ご本人にお送りする書類の発送 (郵便事業会社または運送会社)
- 3) その他、業務を円滑に進めるため、業務の一部を委託し、業務委託先に対して必要な範囲で個人情報を提供することがあります。

5. その他

応募者ご本人の個人情報について訂正、追加または削除をご希望される場合には、お申し出いただいた方がご本人であることを確認したうえで、事実と異なる内容がある場合には、合理的な期間及び範囲内で情報の訂正、追加または削除します。

6. 採用活動における個人情報のお問い合わせ窓口

株式会社金沢総合研究所 総務部 人事労務担当者 TEL 076-274-0090 受付時間は平日の午前 9 時から午後 5 時までとなります。

なお、採用活動の内容、採否決定理由、選考結果に関するお問い合わせには一切お答えできませんのでご了承下さい。